

小区路面稀泞 有地儿还下沉



生活报讯 (记者史天一文/摄)近日,记者接到哈尔滨市香坊区三新小区居民的投诉,称小区单元门前地面出现了下沉现象。而且由于春季开化,小区里面的道路泥泞不堪,给居民出行带来了很大麻烦。居民联系了多个部门,但一直没有人出面处理。对此,记者进行了走访。

26日上午,记者来到香坊区三新小区,进入发现路面几乎都是泥泞的状态,根本没有走路的地方。一些

居民只能挑有冰的地方行走,但因为太滑,几名居民险些摔倒。一名居民告诉记者,造成这种情况是因为整个冬天小区物业都没有清雪,现在天气变暖,雪开始融化。

记者又来到316栋2单元门前,发现这里路面大片塌陷下沉。住在2单元的居民告诉记者,这种情况出现四五年了,每年开春物业都会维修,修好了能维持一年,到第二年春天又是这种情况。但今年,他们找了几次

物业,可物业一直没有出面处理。“这个单元住的大部分是老人,出行本来就不便利,遇到这样的道路都绕着走,出行更困难了,前两天我走到这里还摔了一跤。”记者发现该处路面下沉大概一米多,面积大概10m²左右,居民说前段时间还没有这么严重,最近两天一辆大车经过,路面又沉下去一部分,而且车辆还在这里熄火了。

记者随后联系了三新社区一名工作人员说,社区一直在跟踪,多次找到先锋物业,目前社区正在进行换届,近期没有与物业联系,接下来会继续督促物业将道路恢复正常。

记者又找到了先锋物业旭升分公司,据房经理介绍,路面下沉的部分是供暖地沟,当初进行管道修理的时候,路面没有恢复原样,才导致了这种情况出现。物业会加紧联系供热公司,争取早日恢复正常的样子。至于道路泥泞的问题,会告知保洁加强清扫。对此,生活报记者将持续关注。



哈尔滨市道外区清理泥土石子 路面见本色



关于启用电子警察监控设备的公告

为维护道路交通秩序,预防和减少道路交通事故,保障道路交通有序、安全、畅通、提高通行效率。根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《道路交通安全违法行为处理程序》、《黑龙江省道路交通安全条例》相关规定,结合本辖区道路交通管理实际,决定在本区域以下地点、路段设置交通技术监控设备抓拍各类交通违法行为。特此公告如下:

- 1、延川大街与金都大街交叉路口
- 2、延川大街与民权大街交叉路口
- 3、延川大街与上京大道交叉路口
- 4、牌路大街与解放大街交叉路口
- 5、会宁路与中都大街交叉路口
- 6、延川大街与解放大街交叉路口
- 7、延川大街与中都大街交叉路口
- 8、牌路大街与上京大道交叉路口
- 9、牌路大街与民权大街交叉路口
- 10、牌路大街与金都大街交叉路口
- 11、阿勒楚喀路与金都大街交叉路口
- 12、山水大道与金都大街交叉路口
- 13、金徐路与上京大道交叉路口
- 14、金澜路与解放大街交叉路口
- 15、金澜路与金都大街交叉路口
- 16、金溪路与上京大道交叉路口

哈尔滨市阿城区公安局

2021年3月27日

生活报讯 (记者李丹文/摄)进入3月份以来,哈尔滨市各大重点工程陆续开工,运输车辆明显增多,随之出现的泥土、石子撒落问题也显现出来,春季风大,遇泥土极易出现扬尘。哈尔滨市道外区城管局通过加大巡查力度、划分道路等级、增大机械清扫率等有效措施,努力为市民营造良好生活环境。

道外区城管局组织专班,采取定点检查与流动巡查、日查与夜查相结合的方式,对全区环境卫生进行全天候监控。发现问题第一时间组织人进行清理,减少泥土、碎石在路面的滞留时间,确保将污染影响及污染量控制在最小范围。将每日巡查的结果进行汇总后,建立道路等级体系,根据道路实际情况划分道路等级,明确保洁频次和保洁深度,合理安排调配重点路段保洁力量,彻底清理,达到路面见本色的效果。

此外,全面推行“以机械化清扫为主、人工保洁为辅”清扫车、洗扫车、水车采取组合作业模式,争取在最短的时间内消除风天扬尘带来的影响。

哈尔滨市松北区华盟社区冰城垃圾分类进行时发海报宣传垃圾分类



生活报讯 (记者李丹文/摄)为了倡导辖区内居民在生活中践行保护生态环境、低碳生活的理念,松北区华盟社区的工作人员在威廉公馆小区开展了以“宣传垃圾分类”为主题的宣传活动。

活动中向居民详细讲解了垃圾分类的意义及如何进行垃圾分类,并发放了宣传海报。此次垃圾分类宣传共发放海报20余份,走访九小场所12家。通过垃圾分类宣传教育活动,不仅增强了社区居民对垃圾分类知识的了解,也让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心。



《河松小区路面成泥浆路》居民无处下脚》后续

生活报讯 (记者李威兵/摄)25日,本报报道了哈尔滨市道里区河松小区301栋楼下小区路面变成“泥浆路”,居民出行不便一事。26日,负责该小区的先锋物业向记者反馈,目前已经将小区院内路面进行平整,可以保证居民正常出行。

26日,记者再次来到河松小区301栋楼下,一辆铲车正在楼下整理路面。先锋物业工作人员告诉记者,生活报报道此事后,物业各级领导对此事高度重视,立即安排施工队伍对小区路面进行整理。物业工作人员介绍,由于小区内还有旧改工程,经常会有大型车辆经过,导致路面面积水、泥泞。目前物业已经用沙子、石头对路面进行铺垫,并将路面面积水扫干,用工程车对路面进行平整,目前已经可以保证居民正常出行。物业也将今后加强对路面的保护,随时注意路面情况,保证居民出行不再受阻。

哈尔滨市尚志公园养护古树名木“百岁卧榆”体检啦



生活报 26日讯 (记者李丹文/摄)26一大早,园林工人已进入哈尔滨市香坊区尚志公园,对树木进行修剪。目前,尚志公园全面启动春季环境整治。此次春整还将根据气温情况,对园内60余棵古树名木实施特别养护处理。春整工作预计将持续一个月。

据尚志公园工作人员介绍,今年春季环境整治,园区将对公园园路、园内建筑、雕塑小品重新修缮维护,清理园内草坪、枯枝败叶,修缮游乐设施、树池、花坛、健身器材等。

尚志公园内集中多古树名木,其中年龄超过三百岁的“卧榆”最具代表性,其曾经遭遇雷击倒地后仍倔强生长。此次春季环境整治的一项重要任务即对园内60余棵古树名木进行体检,根据体检结果对症下药、进行个性化的养护。比如,检测中发现一些古树土壤肥料不足,则施肥补充营养物质。

公示

本人(身份证号:230103198007200011,现为哈尔滨市香坊区劲草二道街5-2号2栋2单元1-1号2号房(建筑面积29.77平方米))的受让人,房屋所有者,杨立杰,宋秋华,(国有土地使用证号:哈香国用2015第0204659)《房屋登记证号:CA-60,已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。本人无争议,本人承诺该房屋为本人所有,产权无争议,本人承诺该房屋无抵押,无查封,无冻结,无限制,无权属纠纷,如有异议,请自公告之日起十五个工作日内,将异议书面材料送达哈尔滨市香坊区人民法院征收办公室,逾期不送达,视为放弃。异议书面材料送达地址:哈尔滨市香坊区人民政府房屋征收办公室,香坊区旭东街55-7号,联系电话0451-82956747。

沁园茶庄 普洱茶

疫情不挡茶香,春季来临,茶来袭。沁园茶庄疫情期间推出几款特惠古树茶。

普洱生茶:邦威纯料古树茶、临沧南迎古树茶、易武正山老树茶饼、老班章普洱茶、布朗山纯料饼、乔木青饼、大雪山生饼、千家寨古树茶。普洱熟茶:班章金毫、南糯山七子饼、宫廷贡饼、景迈老树茶、07宫廷散、勐海大叶散、糯香小沱。

联系电话:13204518939

广告勿扰

声明注销通知寻人
业务办理电话
89682777
15504651777



患者家属质疑鹤岗市人民医院:

老人去世第二天 咋又冒出四千多医药费?

2

比治疗期间还高
去世后的日结费用

3月26日,记者对此事进行了采访。

燕女士向记者提供了住院费用明细表、病历等材料。从燕女士提供的住院费用明细表可以看到,费用总额是6万余元。1月6日的费用是3块多钱。而5日的费用则高达四千多元,这个额度不但比4日老人去世当天抢救的费用高,而且几乎比平时的日结费用都要高,平时的日结费用一般都在一两千元,只有少数的几天达到四五千元左右。

从内容上看,5日的日清单中有药品、处置费、检查费以及器械费等,共计56项。

“如果没有日清单,我们也就无所谓了,可是有了日清单我们觉得就应该以它为准,要不医院公示这个清单有什么用?”燕女士说,她的这些清单都来自于鹤岗市人民医院的微信公众号。

记者看到,通过上面的一个栏目就能查到住院费用明细表,这些明细都是按日计费,每天用了什么药都有。患者或患者家属登录后,就能查到患者的账单,以清单为依据查看预存款是否充足,如果余额不足可以补交。

“清单是院方公布的,不准确应该不能往外发。现在又说医药费少收了,在病人去世后又给增加了一天进行补录,这样的做法能让人信服吗?”燕女士说,退一步讲,假设这些费用真是补录的,那具体补的是哪天的?

记者看到,燕女士提供的5日的清单上,有动静脉置管护理19次152元,一般专项护理34项340元,这些项目应该不是患者最后一天抢救时发生的,有可能是住院期间累加的。对此,燕女士表示更不明白了,“如果是4日抢救时没有时间录入我们还能理解,可要

姓名	性别	住院号	
医生	男	00383620	
姓名	总金额	诊断	
61661.9000	62992.1200	端恙	
日期	项目	类别	
2021-03-10	合计:736.00元		
2021-03-08	合计:594.22元		
收费项目	单价	数量	金额
*多巴胺注射液(盐酸)	3.3	3	9.9元
0.9氯化钠注射液(生理盐水)	4.26	1	4.26元
5%葡萄糖注射液(氯化钾)	5.35	3	16.05元
8%葡萄糖盐酸(BNP)测定(急诊)	225.6	1	225.6元
氯霉素注射液(盐酸)	1.89	2	3.78元
膀胱冲洗	6	-1	6元
丙泊酚乳状注射液	25.8	6	154.8元
滴眼液散剂贴	20	7	140元
布地奈德混悬液(吸入用)	14.32	-3	-42.96元
肠溶冲洗器(新)	8.5	1	8.5元

3

家属一头雾水
账户费用多次变动

“人都已经没了,药为啥还没停?”鹤岗市民燕女士近日向记者反映了这件怪事。据她介绍,她的父亲燕某于去年12月11日因肺部脑病住进了鹤岗市人民医院,当天就被送进了重症监护室,“老人在里面住了将近一个月,我们家属不能陪护。”

今年1月4日,老人病情加重,经抢救无效死亡,当天家属将老人遗体转运到了殡仪馆。“第二天,第三天,我们忙着老人的后事,没来得及结算医药费,随后的几天,我有空对账时就发现怪事出现了,我父亲是4日早上去世的,可是,5日医院官方微博公众号上公布的医药费日清单上,竟然出现了4008.28元的医药费,6日又出现了3.87元的医药费。”燕女士说,她还以为自己看错了,又仔细核对了一下清单,发现日期没有错,拿着这个清单,燕女士蒙了。

随后,燕女士找到了医院值班的护士,后来又找到护士长。对方称,账单没错,这些费用不是当天的费用,而是前些天结算的费用,当时没算进去,治疗结束之后,护士对账时又加上的。

发现可疑药费账单后,燕女士认为,患者去世后出现药费清单,家属是没法掌握的,院方称患者去世后出现的账单是有依据的,他们又怎么证明呢?

就在双方就此事各执一词时,去世老人的账户清单又发生了变化。记者看到,住院费用明细显示,3月8日,患者的账户被减掉594.22元,10日被减掉736元,12日和13日分别被加上了68.8元,14日又被减掉137.6元。

4

暂方:相关科室人员在开会
院方:不能接受采访

3月26日,记者到鹤岗市人民医院就此事进行采访,等了3个小时,院方指派处理此事的法律事务科相关负责人进行了解答。

记者问,那么后来减掉的两笔费用总计1000余元是怎么回事?而且据有关规定,医生的医嘱需要在抢救完成后6小时内进行补录(该负责人也表示有此规定),医嘱形成后为什么不及时录入系统,而要等到病人去世后补录?日清单有无告知作用?

对此,该负责人表示,专业事由专业科的负责人来回答。他与院领导沟通后告诉记者,物价科的负责人在开会,暂时不能接受采访。记者希望能留下物价科负责人联系方式,对方未提供。

截至记者发稿时,对方仍未与记者联系,对此事进行回复。

后补录?日清单有无告知作用?

对此,该负责人表示,专业事由专业科的负责人来回答。他与院领导沟通后告诉记者,物价科的负责人在开会,暂时不能接受采访。记者希望能留下物价科负责人联系方式,对方未提供。